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Dotyczy: postepowania nr INW-P-Z/0034/2017 pn: ,,Dostawa materiatéw i armatury

wodociaggowej i kanalizacyjnej”.

Pytanie nr 1:
W Pakiecie | zamawiajgcy wymaga ztozenia oferty na zasuwy trzech firm w zakre-
sie Srednic DN50-DN500 w ramach jednego producenta. Potgczenie w jednym
zadaniu takiego zakresu asortymentu z wymogiem ztozenia oferty przez jednego
producenta uniemozliwia uczciwg konkurencje preferujgc tym zapisem jednego
polskiego producenta.
Zwracamy sie z prosbg o wyodrebnienie z tego Pakietu zasuw DN400 — 1 szt. i
DN500 - 1szt. oraz obuddw teleskopowych do nich oraz dopuszczenie do ztozenia
oferty zasuw czwartego producenta Z.P.A.P AKWA Gniezno, ktdre spetiajg

wszystkie wymogi zawarte w Warunkach Technicznych pakietu I.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w SIWZ. Zapisy sa zgodne z Regulaminem
Udzielania Zamoéwien Zamawiajgcego i nie naruszajg zasad konkurencyjnosci

(zapisy sg usprawiedliwione potrzebami Zamawiajgcego).

Pytanie nr 2:

W pakiecie Il Zamawiajgcy wymaga ztozenia oferty na asortyment produkowany
przez trzech producentéw. Jeden z asortymentéw wymieniony w tym Pakiecie —
»Zasuwy z gwintem wewnetrznym i kroécem ktowym” w wykonaniu monolitycznym
produkowane sg wytgcznie przez firme Jafar, w zwiazku z tym nie ma réwnorzed-
nego wykonania przez pozostate dwie firmy wymienione jako dopuszczeni produ-

cenci. Dodatkowo taka zasuwe trzeba wyposazyé w opaski montazowe. Innym
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praktyczniejszym rozwigzaniem jest gotowa Nawiertka NWZ wyposazona od razu
w opaske ze stali kwasoodpornej — armatura kompletna gotowa do uzycia.
Zwracamy sig z pro$bg o dopuszczenie zastosowania nawiertek NWZ i producen-
ta AKWA w tym Pakiecie. Prosbe swa potwierdzamy referencjami z wodociggéw z
WIK Lodz, kidre od wielu lat stosujg nasze nawiertki i eksploatujg je bezawaryjnie.
Panstwa Przedsigbiorstwo réwniez zna nasze nawiertki NWZ, ktére byty dostar-
czone w 2011r. do préb i do dzisiaj nie zgloszono wobec nich zastrzezen.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci zastosowanie nawiertek NWZ i wprowadzi odpowiednie
zmiany do zapiséw SIWZ.

Pytanie nr 3:

W pakiecie lll Zamawiajgcy wymaga dla ostony odwadniacza hydrantu deklaraciji
zgodnosci lub certyfikatu oraz atestu PZH.

Deklaracja zgodno$ci jest dokumentem potwierdzajacym wykonanie zgodnie z
przedmiotowg norma. Na ten produkt nie istnieje zadna norma, dlatego tez nie
mozna wystawi¢ stosownej deklaracji zgodnosci lub certyfikatu.

Atest PZH wystawiany jest przez te instytucje na wyroby kontaktujace sie z wodg
przeznaczona do spozycia przez ludzi. Woda wyptywajgca odwodnieniem z hy-
drantu jest woda odptywows , dlatego tez certyfikat PZH na ten wyrdb nie jest
wymagany. Prosimy o zmiane zapiséw w pkt. 6 dotyczacym ostony odwadniacza
hydrantow.

Odpowiedz:
W pakiecie Ill Zamawiajgcy wymaga dostarczenia do oferty na ostony odwodnie-
nia hydrantéw Karty katalogowej producenta i Deklaracji zgodnosci lub Krajowej
deklaracji wtasciwosci uzytkowych.
Zamawiajgcy nie wymaga dostarczenia do oferty na ostony odwodnienia hydran-
tow atestu PZH.

Pytanie nr 4:

W Pakiecie IV Zamawiajgcy wymaga ztozenia oferty na armature jednego produ-
centa. Sposrdd trzech wymienionych firm tylko Jafar posiada w ofercie opisane
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nawiertki do rur PCV i PE wraz z obudowami teleskopowymi. Przedstawione w
Pakiecie IV zapisy sugerujg zastosowania armatury tylko i wytacznie jednego pro-
ducenta.

Zwracamy sie z prosbg o zgode na zastosowanie nawiertek AKWA typ NCS i wy-
tgczenie z tego zadania nawiertek DN200 i DN225 lub wyrazenie zgody na zasto-
sowanie armatury innego nie jednego producenta w tym Pakiecie.

Nawiertki NCS produkcji AKWA znane sg Panstwu Przedsiebiorstwu z powodu re-
alizowanych wczeéniej dostaw. Suma dostarczanych w naszym imieniu przez fir-
me handlowg nawiertek w latach 2016-2017 wynosi 480 szt. W tym czasie zgtosili-
Scie Panstwo reklamacje na 4 sztuki nawiertek. Z powodu zgtoszonych reklamaciji
4 sztuk podjeliSmy stosowne dziatania i prewencyjnie wymienilismy ztozone w
Panstwa magazynie nawiertki na nowe. Dokonalismy réwniez zmian konstrukcyj-
nych, ktére Panstwa pracownicy w petni zaakceptowali. Zmiany te wyeliminowaty
pojawiajgce sie problemy bedace przyczyna reklamacji 4 sztuk.

Prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszej prosby.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w SIWZ. Zapisy sg zgodne z Regulaminem
Udzielania Zaméwien Zamawiajgcego i nie naruszajg zasad konkurencyjnosci. W
szczegolnosci nalezy zaznaczy¢, iz produkt moze byé oferowany przez réznych

sprzedawcédw prowadzgcym dziatalnos¢ na terenie Polski.

Aneta Lewusy
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